Levene-Test T-Test fiir die
Mittelwertgleichheit
F Sig. t df Sig. (2-seitig)
Varianzen
Risikowahrnehmung | sind ,74 ,392 -1,07 | 93,00 ,286
gleich
Varianzen
Naturverbundenheit | sind ,13 ,723 2,09 | 93,00 ,039
gleich
Varianzen
Psychologische sind ,08 ,785 ,39 | 93,00 ,699
Anpassung gleich
Varianzen
Glaubensgewissheit | sind 1,58 ,212 -,43 | 93,00 ,629
gleich
Auswirkungen im Varianzen
Wohnbereich und sind ,31 ,577 ,24 | 93,00 ,814
Reaktionseffizienz gleich
Varianzen
Pro- sind ,74 ,393 1,62 | 93,00 ,109
Umweltverhalten gleich
Generationen N Mittelwert
Risikowahrnehmung | Gen Z 66 35,73
Babyboomer 29 37,31
Naturverbundenheit | Gen Z 66 26,92
Babyboomer 29 23,24
Auswirkungen im GenZ 66 20,68
Wohnbereich Babyboomer 29 20,45
Pro- GenZ 66 51,89
Umweltverhalten Babyboomer 29 48,00
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